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МБОУ «Оротская СОШ» направляет информацию об осуществлении родительского 

контроля за качественным горячим питанием обучающихся в муниципальных 

общеобразовательных организациях по родительскому контролю, запланированных на 

2022-2023 учебный год. 

На 26.10.2022 года в школе обучается 25 учащихся, из них 25 учащихся обеспечены 

горячим питанием. 

С 01.09.2022г. проводится родительский контроль и анкетирование родителей и 

детей по организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось среди учащихся анонимно. 

Так, по результатам анкетирования от 21.10.2022 г. приняли участие 11 (58%) 

учащихся 2-11 классов. Анкета состояла из 12 вопросов: 

1. Нравится ли Вам еда в школьной столовой? Да – 7 (64%), иногда бывает 

недовольство – 2 (18%), нет – (), затрудняюсь ответить – 2 (18%).  

2. Если не нравится еда в школьной столовой, то по каким причинам?  Не 

нравится вкус еды – 1(9%), еда остывшая – (0), часто дают одно и то же – 3 (27%), 

не могу выбирать еду, которая мне нравится – 3 (27%), маленькие порции – (), мало 

времени на обед – 1 (9%), в столовой некомфортно – (0), еда выглядит некрасиво – 

(0), грязная посуда – (0), не привык кушать такую еду – (0), все не едят, и я не ем – 

(0), плохо себя чувствую после приема пищи – (0), не нравится обслуживание в 

столовой – (0), в столовой много людей – (0).  

3. Вы испытываете чувство сытости после еды в школьной столовой? Да – 10 

(91%), нет –  (0%), не знаю – 1 (9%). 

4. Оцените школьные обеды по баллам? 5 баллов – 5 (45%), 4 балла - 4 (36%), 3 балла 

– 2 (27%), 2 балла – (0), 1 балл – (0). 

5. Рассказывают ли в Вашей школе про здоровую и правильную еду? 

Да – 4 (36%), иногда – 2 (18%), нет – 5 (45%) 

6. Рассказывают ли Вам родители дома о том какая еда правильная и здоровая? 

Да – 9 (82%), нет – 1 (9%), иногда –  1 (9%) 

7. Какие блюда Вам нравится кушать на обед в школьной столовой? 

Тефтели – 2 (18%), биточки – (0), котлета мясная – 9 (82%), котлета рыбная – 1 (9%), 

мясо курицы – (0), гуляш – (0), печень – (0), плов – (0). 

8. Какой гарнир Вам нравится кушать в школьной столовой? Капуста тушеная – (0), 

картофель запеченный – 1 (9%), пюре – 6 (55%), макароны – 2 (18%), гречка – 4 

(36%), рис – (0). 
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9. Какой суп Вам нравится кушать в школьной столовой?  Овощной суп – (0), 

борщ – 3 (27%), суп с макаронами – 7 (64%), гороховый суп – 1 (9%), щи – (0), 

суп с фрикадельками – 1 (9%). 

10. Какие фрукты Вам нравится кушать в школьной столовой? Яблоки – 2 

(18%), апельсины, мандарины – 4 (36%), бананы – 4 (36%), груши – 1 (9%), 

любые фрукты – 1 (9%), не люблю фрукты – (0).  

11. Какие напитки Вам нравится пить в школьной столовой? Компот -4 (36%), 

сладкий чай – 6 (55%), какао – 2 (18%), фруктовый напиток – 2 (18%), кисель – 3 

(27%). 

 

Из 19 родителей (законных представителей) 11 (57%)

 прошли анкетирование. Анкетирование состояло из 5 вопросов: 

1. Имеется ли в организации меню? Да 

– 10 (91%), нет – 1 (9%) 

2. Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей? Да – 5 

(45%), нет – 2 (18%), затрудняюсь ответить – 4 (36%) 

3. В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты 

Да – 6 (55%), нет – 1 (9%), затрудняюсь ответить – 4 (36%) 

4. Созданы ли условия для организации питания детей с

учетом особенностей здоровья (сахарный диабет, пищевые аллергии)? 

Да – 4 (36%), нет – 1 (9%), затрудняюсь ответить – 6 (55%) 

5. Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи? 

Да – 2 (18%), нет – 7 (64%), иногда – 2 (18%) 

В целом по итогам анкетирования выявлено, что большинство учащихся и 

родителей (законных представителей) удовлетворены качеством организации горячего 

питания. 

Для проведения родительского контроля в пищеблоки общеобразовательных 

организаций были приглашены 3 родителей/законных представителей из числа 

представителей родительского комитета, кандидатуры которых выдвигали сами 

родители/законные представители. 

При проведении родительского контроля в школах были оценены: 

 соответствие реализуемых блюд утвержденному меню; 

 санитарно-техническое содержание обеденного зала,

состояние обеденной мебели, столовой посуды, наличие салфеток и т. п.; 

 условия соблюдения правил личной гигиены обучающимися; 

 наличие и состояние санитарной одежды у сотрудников, 

осуществляющих раздачу готовых блюд; 

 объем и вид пищевых отходов после приема пищи; 

 наличие лабораторно-инструментальных исследований качества и 

безопасности поступающей пищевой продукции и готовых блюд; 

 вкусовые предпочтения детей, удовлетворенность ассортиментом и качеством 

потребляемых блюд по результатам выборочного опроса детей с согласия их 

родителей; 

 информирование родителей и детей о здоровом питании. 

По результатам контроля членами комиссии были заполнены «Формы оценочного 

листа», составлены акты. 

 




